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Державою обов’язки і функції регулятора щодо провадження 

господарської діяльності на ринку міжнародних автомобільних перевезень 
покладені на Міністерство інфраструктури України (МІУ), яке одним зі своїх 
основних завдань вбачає вирішення питань, які гостро стоять перед 
перевізниками в процесі здійснення їхнього основного виду діяльності — 
міжнародних автоперевезень.  

На своєму сайті МІУ зазначає, що цей напрямок є одним із 
пріоритетних у роботі структурних підрозділів Мінінфраструктури та 
Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних 
перевезень зокрема.  

Крім того, МІУ серед проблем, що потребують невідкладного 
вирішення, на другу позицію виносить проблему відсутності ефективного 
механізму допуску до ринку автоперевезень, яка полягає у тому, що 
ліцензування автоперевізників на сьогодні є суто формальною процедурою, 
яка, з одного боку, створює зайві бюрократичні перепони на ринку, а з 
іншого — не забезпечує реальної оцінки можливостей перевізника щодо 
виконання своїх зобов’язань. 

 Сайт МІУ також містить статистичні дані щодо галузі автомобільного 
транспорту:  

1. Інформація про кількість чинних ліцензій за видами діяльності на 
право провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, 
небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, 
міжнародні перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом.  

2. Інформація про кількість транспортних засобів (за типами), які 
закріплені за ліцензіатами як засоби провадження господарської діяльності.  
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Розрахункова кількість суб’єктів господарювання, що провадять 
господарську діяльність на ринку міжнародних автомобільних перевезень, 
перебуває у межах від 10400 до 11309, за якими як за ліцензіатами закріплено 
не більше 70228 транспортних засобів різних типів у якості засобів 
провадження господарської діяльності. 

До заяви на отримання ліцензії, крім документів, передбачених статтею 
11 Закону, додаються за підписом здобувача ліцензії або уповноваженої ним 
особи такі підтвердні документи: 

1) відомості про наявність матеріально-технічної бази, яка забезпечує 
виконання технологічних операцій, або договорів із суб’єктами 
господарювання, що надають послуги з виконання таких операцій, за 
формою згідно з додатком 2 та завірені здобувачем ліцензії копії зазначених 
договорів; 

2) відомості про власні, орендовані, надані ліцензіату в кредит або 
лізинг транспортні засоби за формою згідно з додатком 3 та завірені 
заявником копії свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів та тимчасових 
реєстраційних талонів, якщо передбачено їх оформлення; 

3) відомості про спеціальне обладнання транспортних засобів, які 
використовуються для перевезень пасажирів на таксі, за формою згідно з 
додатком 4 (для внутрішніх та міжнародних перевезень пасажирів на таксі); 

4) відомості про кваліфікацію персоналу автомобільного перевізника, 
визначеного пунктами 12-15 цих Ліцензійних умов. 

Проаналізувавши зазначену інформацію і враховуючи, що 
провадження господарської діяльності на ринку перевезень підлягає 
ліцензуванню можна зробити висновок, що кількість суб’єктів 
господарювання є регульованою та обмежується кількістю чинних ліцензій. 
Такий спосіб регулювання господарської діяльності забезпечує якісне 
надання послуг перевезення та забезпечує можливість контролю з боку 
держави діяльності, що пов’язана з використанням джерел підвищеної 
небезпеки, що в умовах сьогодення є важливим для забезпечення безпеки 
господарської діяльності. 
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